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Várjuk a Mikulást.
. Valamikor régen, — amikor még i 

hittük, hogy a nagyok boldogok, mert 1 
tudják, hogy az „a“-ra meg a „b“-re ! 
vcu következik és hittük, hogy a 2X2 j 
mindig 4, — boldogan vártuk a decent- : 
bért, a gyermeki örömök hónapját.

A pompás havon, nagyszerű csusz- ! 
kán kívül egy mást érték az ajándékok; i 
ilyenkor hónap elején az ablakba ké­
szített cipőkbe rakta ajándékait a drága 
jó Miklós püspök, és néhány héttel 
utóbb — születése napján — a kis 
Jézuska küldte el a neki szolgáló an­
gyalkákkal a karácsonyfát, melyen apró 
gyertyácskák lobogtak, csillogó arany­
diók függőitek, ezüstös hó villogptt és 
sokszínű papirlánc pompázott. És mi 
minden voit a fa alatt! Csak a Jézuska 
találhatta et annyira pontosan, hogy 
mit kívántunk, titkon, szinte nem is 
remélve, hOj:,y apánk-anyánk ilyen oko­
san és pontosan tolmácsolja sóváros, 
imádságos kívánságunkat a kis Jézus­
kának, aki ilyenkor tudvalévőén nagy 
seregszemlét tart a gyerekek föiött és 
a jóknak meghozza, amit kérnek.

A verőfenyes, örötnös napok gyor­
san teltek; az illúziók szertefoszlottak ; 
már ludtuk, hogy a havas-szakalu Mik­
lós püspök es vakító szárnyú angyal­
kák csak a szülői szeretet szimbólumai. 
És elérkezett az ideje annak is, hogy 
M «-/óvóin lípvpk fáradtan lesikiottak 
fejünkről és mi — akkor meg bol­
dog büszkeséggel vágtunk neki az 
önálló, a magunk lábán való életnek. 
Már fajón tapasztaltuk, hogy uj a-b-c-t 
keli tanulnunk és hogy a 2X2 nem 
mindig 4. A gyermekkor szinpompás 
legendái egyre halványuló emlékekké 
fakulnak, de ilyenkor, — amikor a ki­
csik Mikulást-, Angyalt-váró napjai kö­
szöntének ránk — egy-két könny tóiul 
a szemünkbe: megsiratjuk a magunk 
elmúlt Mikulás-napjait és a gyerekek 
elkövetkezendő mikulásait. Hiszen ök 
is tapasztalni fogják, hogy egy szép 
napon — akárcsak tölünk — elmaiad 
az aranyos szivü, zuzmarás szakállu 
Mikulás és helyette évröl-évre csak a 
torzonborz, kegyetlen Krampusz fog 
ellátogatni hozzájuk is, — akárcsak 
évek óta hozzánk.

Mert mi, akik ezekben a keserves 
esztendőkben egyengetjük utódaink előtt 
az utat, 1914. óta nem láttuk a derék 
püspököt, bizonyára nagyot vétettünk 
ellene, mert maga helyett csak a nagy 
puttonyu Krampuszt küldi hozzánk. 
És sorba kerül nk bele a feneketlen 
puttonyba, melyen kívül talán ott all 
sorvasztó lángbetükkel a felírás: nyomor.

A kicsik — szegénykék — ma

Felelte szerkesztő és kiKdótulajdonos
Di. Polgár Gy. Ödön.

Hii'yeltes szerkesztő: Bartoss Károly. 
Kiadóhivatal. Uri-utca 16.

este kirakják jó-rossz cipöcskéiket az 
ablakba és mi igyekszünk megóvni 
lelkűkben a szépséges legendát a drága 
Mikulásról, aki cukrot és játékot rak a 
cipöcskékbv, mig mi egyre haloványuló, 
csüggedő reménnyel lessük, várjuk, 
hogy a kegyetlen Krampusz helyett

újra a Mikulás látogasson el hozzánk, 
szegény gyarlókhoz, akiknek elég ré­
szünk volt már a büntető virgácsban 
és akiktől már úgysem vihet <4 semmit, 
semmit a csúnya, rossz Krampusz . . .

Varjuk a Mikulást . . .
(b. k.)

Csongrád 8, Szentes 5, Endrőd 4 országos 
vásár engedélyezését kérte.

Az országos vásároktól a kereskedelmi forgalom fel­
lendülését várják, a kereskedelmi és iparkamara pedig 
tiltakozik a vásárok szaporítása ellen. — A városok 
és a fogyasztók keveslik, a kereskedők sokalják a

vásárokat.
A nyomasztó gazdasági viszonyok mel­

lett a kiterjedt, tanyákkal körülvett városok, 
nagyközségek életébe csak az országos vá­
sárok visznek kis életet; ilyenkor szokott 
bevándorolni a kereskedelmi és ipari góc­
pontokhoz a falvak, tanyák népe, hegy né­
hány hónapra beszerezze szükségletét

Minthogy az ilyen központok fejlődé 
sének előfeltétele az, hogy a forgalom minél 
élénkebb legyen, — egész sereg iparág való­
sággal válságos helyzetbe kerül a stagnálás 
miatt — az egyes városok, vásárt-tarió köz­
ségek arra törekszenek, hogy az országos 
vásárok számát fokozzák. Így többek között 
Csongrád nemrégiben azzal a kérelemmel 
fordult a minisztériumhoz, hogy az eddigi 
négy vásár helyett 1926-ban 8 vásárt tart­
hasson.

A kérelem még el sem intéződött, a 
szegedi kereskedelmi és iparkamara máris 
jónak látta tiltakozni a vásárok „oktalan 
szaporítása ellen.“

Az országos vásárok számának szapo­
rításáról Tóth István dr. polgármester a kö­
vetkezőket mondotta munkatársunknak:

.— Az országos vásárok tartásának az 
a célja egyrészt, hogy a városba sereglő 
környékbeliek révén a város forgalma fel­
lendüljön és a helybeli kereskedelem es 
ipar — amelynek forgalma minimális 
fokozott lehetőséget nyerjen cikkei forga­
lomba hozatalára A város határozatához 
a vármegye is hozzájárult és igy valószí­
nűleg 1926-ban 8, de legkevesebb 6 va-

sárt fog Csongrád tartani Az országos 
vásárok’ tartásának másik célja, hogy a 
fogyasztók, akik a mai viszonyok között 
csak nagy ritkán látogathatnak el Buda­
pestre, évenkint minél gyakrabban, mi­
nél nagyobb választékból szerezhessék 
be szükségleteiket. «

— A Kamata tiltakozásának azaz érve, 
mellyel meg akarja nyerni a maga állás­
pontjának a helybeli kereskedőket, — 
hogy t. i a vásárosok beőzönlése követ­
keztében a helybeli kereskedők érdekei 
szenvednek — nem állja meg a helyét 
már azért sem, mert az ismeretséggel, 
helyi raktárral biró kereskedők nem tekint­
hetik versenytársaiknak a vásározó keres­
kedőket, akik más természetű és minőségű 

i~y°v°-7ní»lí- fnroalnmha hozni mint
a helyi kereskedők.

Felkerestük Lakos Emilt a csongrádi 
Kereskedők Egyesületének elnökét is, aki a 
következőket mondotta.

— Kétségtelen, hogy az országos vá­
sárok megtartásához a városnak nagy ér­
dekei fűződnek, a helybeli kereskedők 
nagy részére azonban inkább hátrányosak 
ezek a vásárok, mert a közönség már egy 
héttel a vásár előtt beszünteti vásárlásait, 
melyeket a vásárra hagy, s ekkor nem a 
helybeli kereskedőktől szerzi be szükség­
leteit, nem tudva külömbséget tenni a 
külsőleg egyforma, de árban, értékben és 
minőségben nagyon is különböző áruk 
között.

„Vizsgáltasd meg magad születésed napján“.
Mozgalom az időszakos orvosi vizsgálatok általános bevezetésére. — 

Az ötlet nálunk is egyre népszerűbb.

Az amerikai közegészségügyi hatóságok, 
melyek a betegségek megelőzését tekintik 
főfeladatuknak, 1923 óta széleskörű propa­
gandát folytatnak annak a körülbelül fél 
százados mozgalomnak a népszerűsítése er e- 
kében, me-y Jdave a health examination on 
your birthday“ {vizsgáltasd meg magad a 
születésed napján) jelszava alatt az egész­
séges lakosság időszakonkint való orvosi 
megvizsgálását tűzte ki céljául. z a 80'1 
dolat ma már annyira begyökeresedett az 
egészségügyi kérdések iránt amúgy is fogé­

kony amerikai nép köztudatába, hogy az 
összes társadalmi egyesületek, kaszinók, 
jótékony egyesületek magukévá tették a ja­
vaslatot, hogy az ország minden lakosa 
születésnapi ajándékképen orvosi vizs­
gálatnak vesse alá magáti Ezáltal az 
időszakos vizsgálat által napfényre kerülnek 
a látszólag egészséges ember esetleges be­
tegségei vagy hygiéniai szempontból kifogá­
solható életszokásai és a korai megállapítás 
alapján még sikeresen kezelhetők, illetőleg 
korrigálhatok lesznek. Ez a mozgalom álta-
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Aranynemüek! ®rdk' ldncok- fülbevalók, gsürük, jegsgsürük legnagsobb
— választékban, leszállított olcsó áron kaphatók
Kämmerer Dezső órás és ékszerésznél, templom meMett.

rnegbizhaíó egyének 4 havi részletfizetésre is vásárolhatnak. #<#>##
lános közegészségügyi és szociális szempont­
ból kétségkívül igen nagy jelentőségű, hiszen 
amerikai megbetegedési statisztikai felvételek 
szerint az egészséges lakoságnak körül­
belül 60 % n szenved kisebb nagyobb 
korrigálható betegségben a nélkül, hogy 
arról közvetlen tudomása volna

Az egészséges lakosság időnkint való 
orvosi megvizsgálásának előnyei annyira 
nyilvánvalóak úgy egyéni, mmt közegészség- 
ügyi és nemzetgazdasági szempontból, hogy 
az alig szorul magyarázatra. Egyéni haszna 
beláthatatlan, mert szervi megbetegedések, 
pl. szívbaj korai felfedezése eseten a rosszab­
bodás megelőzésére, megfelelő életmód be­
vezetése által, kedvező alkalom nyílik.

Újabban már nem a nagy járványok 
hanem a rák, a vese-betegségek, a szívbajok, 
a csuzos betegség, az érelmeszesedés azok 
a főbb betegségi csoportok, melyek a halál­
okok listájában leggyakrabban és legnagyobb 
számban szerepelnek. Ezeknek a betegségek­
nek a leküzdésében a siker kulcsa a korai 
diagnózisban van. Ha sikerül ezeknek az 
idő-előtti elöregedést illetve munkaképesség 
csökkenést és korai elhalálozást okozó beteg­
ségeknek a kifejlődését megakadályozni, vagy 
azok rosszabbodását megakadályozni, az át 
lagos élettartam, a munkaképes átlagéletkor 
magától értetődőleg még jobban meg fog 
hosszabbodni.

Az amerikai Framminghamban (Mas- 
sachusett állam) D. B. Armstrong dr. városi 
ügvve/ető tiszti orvos 4473 polgárt vizsgált 
meg 1917-ben szakorvosok közreműködésé­
vel. Ezek közül 3456-ot, azaz 77 százalékot 
betegnek talált. Az ipari alkalmazásban lévő 
férfiak és nők 71 százalékának volt valame­
lyes betegsége. A talált betegségek 67 szá­
zaléka megelőzhető volt, 22 százaléka csak 
részben volt megelőzhető. A lakosság 14 
százaléka pedig nem megelőzhető betegség­
ben szenvedett. A lakosság 67 százaléka te­
hát lappangó betegsége idejekorán történt 
felismerése révén elkerülte a korai megöre- 
gedést, fájdalmas betegeskedést és idő előtti 
halált.

Az amerikai átlagos életkor ma 58 év,

mig 50 évvel ezelőtt 13 évvel kevesebb volt. 
A mozgalomnak tehát átlag mindenki 13 
esztendőt köszönhet. Optimista amerikai sta­
tisztikusok azt mondják, hogy ha ez a szo­
kás teljesen átmegy a lakosság köztudatába, 
az átlagos életkor újabb 50 év alatt 25 
évvel fog megnőni. Annyi bizonyos, hogy 
Amerikában az iskolából kikerülő fiatal gene­
ráció már ma is mint tradicionális nemzeti 
mottót tekinti. „ Have a health examination 
on your birthday. Vizsgáltasd meg magad 
születésnapodon.“

A legutóbbi ötven esztendő alatt Ame­
rikában ilyen nagyszerű eredményt sikerült 
elérni és 13 évvel sikerült meghosszabh fani 
az emberek átlagos életkorát Nagyon fontos 
lenne, hogy ez a mozgalom a magyar nép 
legszélesebb rétegeiben is meghonosodjon 
és a nagyarányú csecsemőhalandóság folytán 
csak kbl 30 évre tehető átlagos éleikor 
Magyarországon is legalább 50 évre emel­
kedjen. Értesülésünk szerint különben illeté­
kes helyen a mozgalmat komoly támogatás­
ban kívánják részesíteni és a népjóléti mi­
nisztérium már tárgyalásokat is kezdett egyes 
gyógyintézetekkel a lakosság ingyenesen való 
orvosi megvizsgálása érdekében.

Időszerű kérdések.
Botrányos javaslat. A Nyukosz, a Nyosz 

és valamikor a Kansz és Fans/, nyugdijcso- 
portjai — amely egyesületek tudvalévőleg 
nyugdíjasokat tömörítenék magukban — a 
minap a régi képviselőházban országos nagy­
gyűlést tartottak, amelyen határozati javasla­
tot fogadtak el s ebben követelik, hogy mind­
azokban az hletmény-kedvez,menyek ben, ame­
lyekben 1925 Julius 1 -tői kezdve rész.esü1nek 
az aktiv szolgálatot teljesítő tisztviselők, ré­
szesüljenek a nyugdíjasok is.

A gyűlésen felállott egy Ujfalussv Ist­
ván nevű ny. tábornok és pattogó katonás 
hangon azt javasolta, hogy az összes nyug­
díjas szervezetek csatlakozzanak a szociálde­
mokrata párthoz. Meglepődve tekintettek egy­
másra a jelenlévők, mert ezt a javaslatot 
nem várta senki s különösen nem pi?v tábor­

nok részéről, aki a rend, fegyelem és a 
nemzet iránti hűség jegyében nevelkedett s 
akinek legjobban kellene tudnia, ho»y az a 
forradalmi szellem, amelyet felszólalásában 
képviselt, nem méltó aranvgnllérjához és tiszti 
kardbojtjához A nyugdíjasok kérdése valóban 
nyílt problémája az országnak és helyesebb 
lett volna, ha Ujfalussv István ny. tábornok 
ur ahelyett, hogy a forradalmi, internacioná- 
lis felfogású parthoz való csatlakozást java- 
so ta volna, inkább kidolgozott tervezetet ol­
vasott volna fel, amellyel megoldható volna 

a roppant nehéz kérdés. Már hetekkel ez­
előtt megindult az agitació a nyugdíjasok 
szervezeteiben s feltűnő, hogy éppen azok az 
elemek fűtötték a legjobban az elégedetlen- 
ség szikráját, amelyeknek panaszra n:ncs is 
mmyi joguk, mint ahogy azt előadtak. Ezen 
a bizonyos nagygyűlésen méltóságos és ke­
gyelmes urak is nagy számban voltak, köztük 
ezredesek es tábornokok és mint kortünei is 
feljegyzendő, hogy eppen ezek közül a fő- 
tisztviselők közül hangzott el a legmegbot- 
rankoztatóbb felszólalás, Ujfalussy István 
tábornok ur havonta súlyos milliókat vesz 
fel nyugdíj címén a magyar államtól, amiből 
ő meg tud élni, nem enüitjük azonban vele 
egy kalap alatt azokat a nagy számú ezreket, 
akik valóban csekéiv nyugdíjból tengetik 
magukat. Ennek a tábornoknak botránykeltő 
javaslata, amelyik rendőri beavatkozást is 
maga után von, éppen akkor hangzott el, 
amikor a Népszövetség előtt Bud Janos pénz­
ügyminiszter gondosan és nagyon körüitekin. 
tőén kidolgozott tervezetet mutat be a nyug­
díjasok sorsának enyhítése céljából. Nem 
tudjuk mi cé'ja volt ennek a nagygyűlésnek 
éppen most, de a leghatározottabban elitéljük 
azt a hangot, amelyik ott felütötte a fejét s 
amelyet a higgadtabbanlgondoikodó túlnyomó 
többség közfelkiáltással utasított vissza. A 
nyugdíjasok hosszú évtizedeken á' a magyar 
haza kenyerét ették s nem volt szükségük 
soha nemzetközi elemek tamogatásara. Re­
méljük, hogy ezt a tradíciót továbbra is éb- 
rentartják soraik között s saját maguk szorít­
ják ki egyesületeikből azokat az elemeket, 
amelyek bomlási akarnak előidézni közöttük.

Róma, az örök város.
A csongrádi hívek római zarádokutja.

(III. Folytatás,)
Róma a félvilág fölött uralkodott, gaz- 

dag és hatalmas volt, de a nagy pompa es 
kúlfeny alatt borzasztó sebek tátongtak. A 
polgárháborúk felemésztették az olasz népet. 
Róma már nem bírta eltartani tömérdek la­
kosságát ; a városban 32« ezer ember élt 
alamizsnából s hogy megélhessen, eladta 
szavazatát s ezzel a becsületét. A nagy gaz­
dagsággal karöltve járt a nyomor, a művelt­
séggel a féktelenség, pazarlás, kicsapongás 
ugyannyira, hogy a római nők az éveiket 
férjeik száma után számították.

Enni és inni : ez volt a római élveze­
tek célpontja. Minden kigondolható alkalom­
mal lakomat rendeztek, melyeken a legválo- 
gatottabb ételek és italok hordanak asztalra. 
Azé volt a dicsőség, ki többet tudott enni és 
mm Meg arra is külön szoba volt, ahol az 
ete eket gyomrukból kiadták, hogy újabb 
eteteknek készítsenek helyet. Palota nagyságú 
konyhákat és pincéket építettek. Lucullus 
usztalala mindig terítve volt a legfinnyásabb

vendégek elfogadására s már szakácsa tudta, 
hogy hány aranyat szabad kiadnia egy 
ebédre. Horlensius nevű ügyvéd, a tobzódá­
sok királya után 10 ezer hordó finom bor 
maradt.

Vallásról már szó sem volt, illetőleg 
Romában hatszáznal több pogány vallást t Or­
te* meg, vagyis más szóval egy vallásban 
sem hitt senki, hanem inkább a nép bahona- 
ságnak engedte át magát. A törvénytisztelet 
meglazult, a bérencek már a piac közepén 

, árulták és vették szavazatokat. A szabadság 
' gyönyörű neve forgott szájon, de azt senki 

nem elvezte, mert hiszen ahol egy szabad 
emberre száz rabszolga jutott, ahol az adó­
sokat a törvény értelmében szét lehetett vágni, 
ahol az apa korlátlan ur volt neje és gyer­
mekei eleie felett, ott a szabadság szó csak 
gúny. Pedig Rómában igy volt.

Kérdezhetnék: fenállhatna-e oly állam
füLT, , ma: ™e,ynek minden rétegében ennyi 
ekélyes seb tátong, mint amit elmondottunk.

iéníu2 ar|S8í8g íö! ÍS bomlott’ s a császárság 
3ur-Cj-de az sem mentette meg a 

bukástól. Hódításaiban Róma szerencsés volt
íloUSZKhnCSeS’ h°8y maga Olaszország a 
Hám^bb|reSZe VOlt a római birodalomnak. 
Három világrészén uralkodott: az Atlanti ten­

gertől az Eufrát folyóig, a Rajnától, a Duná­
tól és Fekete-tengertől egész az afrikai és 
atábiai pusztaságig. Hatalma alatt 120 millió 
ember élt s mintegy 6 ezer városa volt, ha­
nem alattvalói közt csekély volt a római’ pol­
gárok száma. Hadserege szinte megszámlál­
hatatlan százezrekből állott. A római templo­
mon, színházak és paloták fénye szinte leír­
hatatlan pompázatos volt. A városnak majd 
másfél millió lakosa volt.

Rómának 700 esztendejébe kerüli, inig 
a népeket politikailag egyesiteni tudta. Az 
isteni Gondviselés Rómát választotta arra, hogy 
e nagy munkát befejezze. Szükséges volt 
mintegy, hogy kardhatalommal győzze le a 
népeket s egy nyelv, egy szokás, egy tör­
vény alá vonja s ezáltal mintegy inegköny- 
nyitse a Gondviselés szándékait, működését 
evangélium terjesztésében s a népek lelki 
egyesítésében. Róma csak hódítani tudott, de 
a meghódított nemzeteket erkölcsileg annyira 
megrontotta, hogy amit a kard összehozott, 
összetartani nem volt képes. Egy más, egy 
szellemi erőre volt szükség, mely a megrom­
lott erkölcsöket megjavítsa s a világot újjá 
teremtse.

Folyt. köv.

Beretvás-pasztilla a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja!
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KÖZÉRDEKŰ LEVELEK.
A sorsjegyláz.

Tekintetes Szerkesztőségi
Ha valamikor majd a mi korunkról 

történetet Írnak, azt fogja mondani a história, 
hogy ezt a kort kettő jellemzi: a bubifrizura 
és a sorsjegy láz Én magam, mert gyermek­
korom óla nemi állapotom következtében 
bubifrizurát nem viselhetek, meg azért is, 
mert általában nem szoktam szerencsés lenni 
a szerelemoen, — a sorsjegy mellé szegőd­
tem és elhatároztam, hogy a szerencsémet 
ezen az alapon fogom megvetni.

Megtanultam mindenekelőtt az összes 
sorsjegymottókat Hogy Kis szerencséje Nagy, 
hogy Benkő sorsjegye Bankó, hogy Török 
szerencséje Örök, azután nekivágtam a sze­
rencse utjának.

Megtapasztaltam, hogy jelenleg 858 féle 
sorsjegy van Csonkamagyarországon. A men­
tők, a Méfhosz. a Jókai-emlék, a különféle 
társadalmi alakulatok, intézmények, városok, 
folyók, tavak, mind egy-egy sorsjegyplakát 
élén szerepelnek és leszik változatossá azt 
az uta', amely a főnyereményhez vezet. ICO 
milliótól három milliárdig bőven áll a nagy 
vá'aszták a nyerők rendelkezésére, tessék 
kérem besétálni.

Nem tettem úgy, miként néhai jó Göre 
Gáoor, aki olvasta, hogy „minden második 
sorsjegy nyer“, hát elment a trafikba, azután 
vett tiz darab páros számú sorsjegyet, hogy 
mint páros, tehát okvetlenül második szá­
mok, nyerjenek. Én összevásároltam minden 
lehető sorsjegy-fajtából egyet-kettőt és rábíz­
tam a jótevő véletlenre, hogy a sok közül 
valamelyiket kihúzzák. Reméltem is, mert, 
amint mondom, nem szoktam szerencsés 
lenni a Szerelemben, hát joggal várom sze­
rencsémet az anyagiak terén. Eddig azonban 
a 858 sorsjegy-tipus egyike se hozta meg a 
szerencsémet, noha havonkint fizetésem fele 
odaváudorol a sors szeszélyes istennőjének 
lábacskái elé.

Hogy valamit mégis csak nyerjek, 
must elhatároztam, hogy a jövő hónap else­
jétől kezdve egyáltalán nem veszek sorsjegyet. 
Így legalább biztos az a nyereség, hogy ja­
nuártól kezdve havi fizetésem felét megmen­
tem a magam, két nagy étű fiacskám és a 
sorsjeggyel hadilábbon álló hitvesem számára. 
Mivel pedig eddig a sorsjegyláz miatt min­
den hónapban fele fizetésemet elvesztettem, 
ezentúl kétszer annyi fizetést fogok igy él-
e. « toViót v n o r n H m A n v <S ho n w Anio nvorplr
'OíiUl, . v.pw. J v *' J -----------

a sorsjegyeim révén.
Hogy eddig nem nyertem ? Istenem, 

olyan könnyen vigasztalódom azzal, amivel 
az egyszeri Grün nevű lókupec vigasztalta 
az ő áldozatait. Grün szomszéd ugyanis meg­
vett a gróftól egy paripát. Mire azonban az 
istállóba ment, hogy a paripát átvegye, a 
nemes állat valami hirtelen betegségben ki- 
ssténvedett. A lókupec nem jött erre sem 
zavarba, hanem csinált néhány száz darab 
sorsjegyet darabonkint 20.000 koronájával 
és a helyi kupectársadalomban elhelyezte a 
sorsjegyeket. Persze, minden kupec kapott a 
papírok után, amelyek nyereményéül a pa­
ripa volt feltüntetve s mert a gróf lovát 
valamennyien ismerték, hát mindegyik meg- 
reszkirozta a 20.000 koronát, hátha ő nyeri 
meg a nemes állatot. A sorsolás megtörtént, 
és a Blau lett a „szerencsés“ nyerő. De ami­
kor azután Blau is megtudta, hogy a ló el­

távozott az élők sorából, iszonyú lármát 
csapott és halálra kereste a ravasz Grünt.

Grün, ahogy eléje toppant a felhevült 
Blau, nyugodtan a tárcájába nyúlt, kivett 
abból 20.000 koronát és visszaadta Blaunak:

— Most már egy szava se legyen ma­
gának, itt a pénze, nem vesztett semmit a 
sorsjátékon.

Blau nagyot nézett, hiszen végtére is 
igaza volt Grünnék.

— De hát mi lesz a többi sok-sok 
sorsjegy tulajdonossal ? kérdezte kíváncsian 
Blau.

— Hát nyertek azok? Hiszen egyik se 
nyert a sorsjátékon! hunyorgott Grün, aki igy 
kárpótolta magát a döglött lóért.

Hát nyertem én? Nem. Valakinek ve­
szítenie is kell a sorsjegyeken, és én, úgy 
látom, már ezen a téren se vagyok sze­
rencsés.

Kiváló tisztelettel:
egy játékos

aki úgy nyer, ha nem játszik.

Csongrádvármegye uj főispánjának, Ma- j 
darassy Gábornak hivatalába való beiktatása 
a szombaton d. e. tartott rendkívüli vármegyei 
közgyűlésen ünnepi formák között történt.

A beiktatásra a politikai és társadalmi 
élet sok előkelősége utazott le már pénteken 
Szentesre a főispán kíséretében, akit Gátéren 
a megye képviseletében Fekete László és 
Dósa István főszolgabirák, Csongrád város 
képviseletében dr. Tóth István polgármester 
köszöntött.

Szentesen Négyessy polgármester fogadta 
az uj főispánt, aki lovasbanderiummal vonult 
be a vármegyeházára, hol Csergő Károly 
alispán üdvözölte.

Szombaton a 9 órára kitűzött installá­
cióra a közigazgatási és állami hivatalok ve­
zetőin kívül megjelentek Cicatricis Lajos ny. 
főispán, Kovácsics Dezső, Békésmegye főis­
pánja, Fáy Gyula, Endre Zsigmond, Erődy 
Harrach Tihamér, Görgey István és Szabó 
Sándor nemzetgyűlési kénviselők. A rom. 
kaih. és ref. templomokban 9 órakor isten­
tiszteletet tartottak, majd 10 órakor Csergő 
Károly alispán nyitotta meg a rendkívüli köz­
gyűlést s telkérte Kövér Imre vármegyei fő­
jegyzőt a leirat felolvasására. A közgyűlés 
lelkes éljenzéssel vette tudomásul a kormányzó 
intézkedését s Cicatricis Lajos vezetésével 
küldöttség ment az uj főispánért, akit lelkes 
éljenzéssel fogadtak. Az uj főispán letévén a 
a hivatalos esküt, a 2 polgármester és 3 fő­
szolgabíró magasra emelte a főispán székét, 
majd Kövér Imre a vármegyei tisztviselői 
kar nevében üdvözölte a főispánt.

Madarassy főispán azon Ígérettel kez­
dette beszédét, hogy legjobb tudása szerint 
iparkodik a vármegye érdekében működni s 
azonosítja magát a kormány intencióival. A 
Gondviselés különös kegyének köszönhetjük, 
hogy a világpusztulás bekövetkezése elolt

Ország—világ.
A belgrádi elmegyógyintézetben az őrül­

tek fellázadtak, 3 ápolót megöltek, ötöt meg­
sebesítettek és kitörtek az intézetből. Tiz 
őrült, köztük 2 megfigyelés alatt levő rabló- 
gyilkos, a városban garázdálkodik. — Róth 
Imre volt budapesti ügyvéd a karánsebesi 
zsidó temetőben telőtte a feleségét

Egy kereskedő öngyilkossági kísérlete.
Néhány nappal ezelőtt Csongrádon Tóth Já- 

nosné bejelentette a rendőrségén,- hogy fia, 
Tóth Ferenc előző este nem jött hatea üzle­
téből, hanem az üzletet magára zárta. A be­
jelentés után rendőri bizottság jelent meg az 
üzletben, ahol a púíf mögött eszméletlenül 
találták Tóthot, aki mellett egy pohárban 
sárga folyadék állott. A bizottság megállapí­
totta, hogy Tóth Ferenc, aki anyagi okokból 
nem tudta elvenni azt, akit szeretett, maró­
szódával mérgezte meg magát. Súlyos, de 
nem életveszélyes állapotban a szentesi kór­
házba szállították.

3 oldaL

j oly férfiakat adott, akik kiragadták a nemze- 
tét a belső meghasonlás anarchiájából. — 
Azonosítja magát a jogos érdekekkel s ezek 
előtt nyitva fog állani szive s az ajtaja. Első 
kötelessége a jogos agrárérdekeknek érvényt 
szerezni. Krisztusi értelemben vett szocialis­
tának vallja magát, mert a magyar nemzet 
jövője csakis vallásos, keresztény és nemzeti 
alapon biztosítható. Támogatására minden 
tisztességes ember számíthat, ő viszont kéri 
a megyei tisztviselői kar hathatós támogatá­
sát és számit a törvényhatósági bizottság 
támogatására is s az Isten áldását kéri a 
vállvetett munkára.

Cicatricis ny. főispán a törvényhatóság 
és a vármegye, majd Szedlacsek István a 
perifériális lakosság nevében üdvözölte a fő­
ispánt, kit a nemzeti kultúra megteremtésére 
kért, melynek Isten, haza és emberszeretet a 
jelszava. Ettől várja a nemzet megváltását s 
erre ajánlja fel egyháza támogatását.

Ezután a töispan a küidöitsegeket fo­
gadta, majd d. u. 2 órakor bankett volt.

Legújabb rádió-hirek.
A csongrádi bombamerénylet ügyét
a jövő hét szerdáján tárgyalja a Kúria.

Vakmerő rablótámadás
történt Kassán. Adrányl Károly volt vasúti 
felügyelő özvegye tőzsdéjét este 9-kor szokta 
zárni s legutóbb egy ismeretlen ember az 
utcán baltával főbe ütötte s a vérbe borult 
úrnőtől 6600 szokolt tartalmazó retiküljét el­
rabolta. Az életveszélyesen sebesült asszony 
csak annyit tudott mondani, hogy egy 16 
éves fiatalemer ment utána, ki már máskor 
is követte. A tettest nyomozzák.

„A magyar nemzet jövője csakis vallásos, 
keresztény és nemzeti alapon biztosítható.“ 
„Az összes konstruktiv magyar erők össze­

fogására jöttem.“
Az uj főispán, ifj. Madarassy Gábor installációja.

1859 óta minden évben 4v3

a Legelőnyösebb karácsonyi occasio vásár
stern József r.-t-nál, BUDAPEST, IV. Calvin tér 1.

Kérjük vételkényszer nélkül személyesen meggyőződni rendkívüli lemérsékelt árainkról!
Ezen lapra való hivatkozásnál készséggel küldünk mintákat és rendelményét bérmentte nzállUjuK. —
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Elsőrendű kézimunka! Elegáns! Tartós! Olcsó!
Kapható minden jobb divatáruüzletben.

Csak a cipő talpon látható védjeggyel valódi!

HÍREK.
— Szóchenyi-ünnepség. Az állami poig. 

leányiskola f. hó 8-án délelőtt 11 órai 
kezdettel Széchenyi-ünnepséget rendez, melyre 
az érdeklődő közönséget tisztelettel meghívja 
az igazgatóság.

— Zajlik a Tisza. A korai tél bekö­
szöntővel a Tiszán erős jégzajlás indult meg. 
Ilyen korai jégzajlásra már hosszú évek óta 
nem volt eset. Mivel a telelőbe vont nagy­
réti hajóhíd előtt nem volt jégtörő, szombat 
reggelre a zajló jég a hidat tartó hajók kö­
zül többéit összetört.

— Gazdák figyelmébe. Jószágtakarmá­
nyozás céljára alkalmas fagyott krumpli van 
eladó 80 mázsa Kétágú u. 32.

— Pillangó védjegyű a Brázay már­
ványszappan. Legjobb, legolcsóbb, legkedvel­
tebb pipereszappan. A polgári háztartások 
cikkel

— Am. kir. államsors játék sorsjegyeit
a magyar társadalom nagy szeretettel karolta 
fel mindig, mert olcsóságával lehetővé teszi 
mindenki részvételét és egyúttal egész sereg 
emberbarát! intézmény nemes céljait is elő­
segíti. Az államsorsjáték jövedelmét ugyanis 
közhasznú és jótékony célokra fordítják és Így 
mindenki — aki sorsjegyet vásárol — nem­
csak a maga szerencséjének az esélyeit szol­
gálja, mert 20,000 koronáért több száz millió 
korona készpénzt nyerhet, hanem a szegény­
ség és nyomorúság enyhítéséhez is hozzá­
járul.

— Rendőrök felvétele. Mindazon 21 
évet betöltött, de még 40 évet meg nem 
haladott jó magaviseletü magyar állampolgá­
rok, akik a rendőri pályára kedvet és hiva­
tást éreznek a hivatalos órák alatt jelentkez­
zenek vitéz Mányai Emil m. kir. rendőrfel­
ügyelő őrszemélyzeti parancsnoknál, aki a 
bővebb felvilágosítási megadja. Feivéiei iesz 
Békéscsabán f. hó 17-én, Hódmezővásárhe­
lyen f. hó 18 án és Szegeden f. hó 19-én. 
Csongrád, 192ö dec. 2. A rendőrkapitányság 
vezetője, dr. Krisztinkovich, m. kir. rendőr- 
tanácsos.

— Porosz szén, gázgyári koksz, tűzifa 
legolcsóbban az Agrárnál szerezhető be, Kos­
suth u. 39.

— Szoptatosdadák megrendelhetők az 
évtizedes dr. Szegő-féle Dajkavizsgálóban Bu­
dapest VI. Szív utca 69. Telefon 93 — 22.

— Az Uránia-mozgó mai müsordarabja: 
Randevú. Regény 8 fejezetben. Sergej Tonii- 
roff herceg parancsot kapott, hogy fontos 
küldetésben azonnal Szibériába induljon. Út­
jára elkíséri fiatal felesége is. A zord szibé­
riai éghajlatot azonban nem bírja sokáig s 
midőn életet ad újszülött leánygyermekenek, 
meghal. Ura kápolnát emeltet sirhantja telett. 
Nemsokára ezután a herceget visszarendelik 
Szibériából. Kis leánykáját nem teheti ki az 
ut fáradalmainak és veszélyének, s ezért jó 
barátja Vassilij oltalmára bízta. Tizenhét ev

múlt el ! — A kis Verát Vassilij mint saját 
gyermekét nevelte fel, aki mint egyszerű 
parasztlány nőtt nagyra s nem tudott hercegi 
származásáról. A sors Szibériába vetette Wai­
ter Standford hadnagyot, az angol különít­
mény katonáját Megismerkedik a viruló szép 
leánnyal, beleszeret és megvédelmezi a ko- 
zákbirónak, Godunoffnak erőszakosságától. 
Walter a kis kápolna lépcsőjénél találkozik 
naponta Verával. Ezt besúgják Godunoffnak, 
aki bosszút forral ellenük. Meg akarja ölni 
őket, de ő jár pórul és elnyeri méltó bünte­
tését, Időközben kitudódik Vera előkelő szár­
mazása. Walter hajóra száll, de most már 
nem egyedül megy, hanem boldogan magáv 1 
viszi menyasszonyát is.

flRZUHflíIÁS
Csak az udvarban

az olcsó maradékvásárban, Budapest, Király 
u 32. alatt. Méterje K

Mosott vászon, dalén v. karton 11,800
Zephir, kanavász v. angin 15.700
Selemfényü előtt minden színben 34,000 
140 cm széles férfiöltönyszövet 47,u00 
Duplaszéles női szövet schottis v.

sima színekben 36,000
140 cm sz. férfi v. női kabátszüvet 98,000
Divatos flanell vagy barchet 
Gyknyörü futószőnyeg

19,000 
29,000 

Darabja K 
63,000 
98,000 

189,000 
29,000 
15,700 
9,800 

138,000 
3,900

Komplett fehérített lepedő 
Kész paplanlepedő 
Tartós vattapaplan 
Hímzett női ing vagy nadrág 
Bőrerős törülköző 
Kitűnő pohártöriő 
Színes abrosz 6 szalvettával 
Férfi vagy női zsebkendő 
Kérjük, nagyrabecsült Hölgyeim és Vrair 
becses Iá ogatásukat vételkenyszer nélküli 
Postai rendelést lelkiismeretesen teljesítünk. 

10—1

U áz eladó Munkácsi utca 15. számú és 
Szentesi utca 1o. számú, jó forgalmú 

füszerüzlet más vállalat miatt szintén eladó, 
vagy haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet : 
Szentesi ut 15. szám. \2_7

A csongrádiak találkozóhelye : Budapest leg- 
elsfírendü, modern, családi szállója, az

István Király Szálloda
VI. Podmaniczky u. 8.

Mérsékelt árak! Figyelmes kiszolgálás! 
Modern berendezés ! Központi fűtés ! 
Melegvizszolgáltatás ! Fürdők ! Lift! 
A nyugati pályaudvar közelében ! xv

754—1925. vht. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1861. 

évi LX. te. i 02. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a csongrádi kir. járásbí­
róságnak 1925 évi P. 2801. 2831.3003. számú 
végzése következtében dr. Grósz Arnold ügyvéd 
által képviselt Váradi Arthur s. t. javára 
csongrádi lakosok ellen 6,829,000 K s jár. 
erejéig 1925. évi november 2-án foganatosí­
tott. kielégítési végrehajtás utján le- és felül- 
foglalt és 15,000,000 K-ra becsült kővetkező 
ingóságok, u. m.: bútorok és borok, hordók, 
melyek Lakos Emil 9 tsa. javára és Eckma- 
yer István 3 000,000 K s. jár. nyilvános ár­
verésen eladat nak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járás­
bíróság 1925. évi Pk. 3222/1 számú végzése 
folytán 6,829,000 K tőkekövetelés ennek 
a végzésben irt kamatai, egyharmad °/ 
vált ód ij és eddig összesen 2,012,330 K-ban 
biróilag már megállapított költségek erejéig, 
adósnak Csongrádon, Kossuth F. utca 42. sz. 
a. lakásán leendő megtartására 1925 évi 
december hó 9 ik napjának délutáni 1 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok azlSSléviLX. te 107. 
és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett 
a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben fenti ingóságokat mások is 
le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX te, 102. §-a értelmében ezek javára 
is elrendeltetik.

Kelt Csongrádon, 1925. nov. 20-án.
Szentmiklóssy András,

kir. bir. végrehajtó.

Házak, Vég utca 39. és Sugár utca 17. 
számuak, szabadkézből eladók. Érte­

kezni lehet Vég u. 39. sz. alatt. 3v2

Van a községben
mozgószinház?
A mozi kis befektetéssel nagy anyagi 
és erkölcsi hasznot hoz úgy magáno­

soknak, mint egyesületeknek.

Mozihoz villanyra nincs szükség. I

Még ma kérje díjmentes 19. számú | 
ajánlatunkat.

Hatschek és Farkas 
Budapest, Károly krt 26.

V Fr-uHrali l/„ XX/allnc t ...... íx....... . ~~ ------------------- ----------------- 1__«n I ä rtaSfí átadja.IT aklLár4!a9!Lrak,Íra- Y«-” berendezéseket, u. m. *

l6Mlto mellett készítünk, n... " U
mindennemű varrógép, kerékpáralkatrészek, gummik nagy raktára ^ r i' MÍ,,r. fD----------tfl részletre 5 évi jótállásai,
T1A6Y J/WItÓMÜfiELY, hol nikkelezés, zománcozás gyárilag készül KlrcsolJl, n kél I a4? “™la,!os’ egyedüli raktára, 
sugárzásmentes kapcsolásra, accumuiatorok készítése javítási töité -P a v . n,kkelezése és köszörülése. Rádióját átalakítjuk
, hatóságilag ,111,„«»mii« ,411,1.« 6« 1 .amenliai rendiaem áramátalakítóval felelősség mellett kizárólag
»iä^igr.u iEgMgjjsi »JIM esjnecbamkai javilomuhelvnel, Kossuth u. 14, sz. ^lljd0„M. n0harv Lajos.
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Legelőnyösebb kamatozásra teljesen biztosítva elfogad betéteket és legjutánvo- 
sabb kamatra folyásit kölcsönöket , Csongrádi Hitelszövetkezet.

Főnyeremények:
12 vagyon tiszavidéki buza
kb. 500 millió korona értékben 
t'oy hol »zcmélyes uf 
„Hot" túra automobil 

250 millió K.
Eoy 501-e» uj „Fial" 

automobil.
KrenktTlI 15.96 érték« 

ítywvmény

Kétmilliárd K értékben.
Húzás 1925 december 28-én.

r.\zv 6)

S-yiizo

Máz igen jó karban gazdálkodónak nagy 
udvarral, pincével és melléképületek­

kel azonnal beköltözhető, kedvező fizetési 
feltételek mellett szabad kézből eladó. Érte­
kezni lehet dr. Kalmár Zoltán ügyvédnél Úri 
utca 16. sz. 3v2

Nősülne Amerikában hosszabb idő óta tar­
tózkodó honfitársunk, Ismeretség hiányában 
kéri azon 32—40 év közötti hajadon, özvegy 
vagy hadiözvegyet, ki komoly ismeretséget 
óhajt kötni, fényképpel és teljescimü levelet 
Bocskai-utca 27. ala kérem küldeni.

Huszonegy kishold prima föld a Fehér-tó 
szélben, 4 házrész bukros és másfél 

hold prima szőlő a varoshoz közel kunyhó­
val, kiutal eladó. Érdeklődni lehet dr.’Ság 
Lajos ügyvéd irodájában.

Ha jó kocsit akar vásárolni, vagy jó fiákért 
akar csináltatni, forduljon VINCZE 

JANOS kovácsmesterhez. Lakás és műhely 
Dózsa György utca II. sz. (A Keresztény 
Gőzmalmot/ kívül.) Ugyanott egy fiú tanuló­
nak felvétetik.

"üszerüzlet, jóforgalmu, eladó. Cim a kia­
dóban.

Figyelem! Aki prima, zamatos, ízletes 
vitamin-dús, vas és foszfortartalmu, va­

lódi érett mézet akar fogyasztani, az csakis 
a Jusztin modern móhgazdaságából származó 
mézel vásárol ! 1 kg 18,000 K, ha többet 
vesz, olcsóbb. A mézhez prima bődön (fehér 
bádog) 6 kg-os 25,000 K. Kapható Zöldkert 
u,ca 1- síim. 20x16.

Két szoba, konyha, mellékhelyiségekből 
álló lakást keresek. Ajánlatokat a Hi­

telszövetkezetbe kérek. 3v2

3v3

Világ-
r uhaz

BUDAPEST, NEMZETI
Rákóczi ut 42. szám. Színházzal szemben

Téli
reklámcikkeink:
Schottisch-szövet K
Férfi strapa-szövet, 140 cm „ 
Crépe de chine, minden színben „ 
Flanell, remek mintákban 
Sportflanell 70 cm széles „ 
Vászon (pamut) ”
Mosott chiffon
Zefir *
Női ing vagy nadrág „

26.500 
89,000 

127,000
21,800
14.800
1.1.800
15.500 
19,900 
30,000

Bunda seal electric crépe de 
chine-nel bélelve 

Női télikabát, gyapjú velour, 
biberett és eiectric-gallér 
kézelővel, végig bélelve,

Női télikabát, szőrmegallérral 
Női télikabát, bélelve 
Női télikabát, gyapjuvelourból 

végig bélelve
Médi télikabát, gyapjuvelourból 

végig bélelve 
Trikó selyem jumper 
Flanell-takaró

K 3,800,000

1.350,000
850,000
590,000

980,000

390,000
98,000
95.000

Kelengyében,
garnitúrában, paplanokban 

nagy választék.
.uimMnuu viuxuto ootV voViA iVUiUUliK.

Kérjük t. vevőinket, 
eszközölné, tekintse

nélkül dúsan felszerelt raktárunkat.

mielőtt bevásárlásait
meg véteikényszer

■igyelem! Manikűrözési házon kivül is el­
vállal Kováts Juliska, Zsinór u. 14.

Modern stílusa fehér és színes
budweisi cserépkáíyhák és 

takaréktuzhelycsempék
kaphatók

LANDESBERG cementárugyárá- 
ban Szeged, Bocskai utca 10. 14

Ü neA ci&rtf. a-Jj/c
wj Cí ty&rm&lv A fej

J C« a*),OA /*•

4c^eA oJ

ZSÄSESJE61
A «

ürERMEKSZMATÖRIUMOKERTi

•5000
KORONÁÉRT NYERHET

1 hatüléses
^TURAfiUlÚíli

, ^‘í9mP¥t.t Ifscbob?r«ndn«3q ! 
Ssaotcrtkeíákpárt
2 női kelengyéi.
40„aiM<seR" 
varrógépet 
40 tterékpárt
4Q iicrraokilt
férfiöltönyt

1 SORSJEGYIMTÉZÖjÉö 
V, Zrinyt-ucca 44. 

Telefon; 431-58.435-9Í
I jsmfüäes "Cn-w

Ház, Rákóczi u 34. sz. eladó. Újonnan 
épült. Értekezni lehet ugyanott.

Rejtvény.
Múlt számunkban közölt rejtvényünk 

helyes megfejtése:
Kinek nem inge> ne vegye magára.

Helyesen fejtették meg: Gulyás Ábel, 
Farkas Ernő, Kovács Erzsébet, Forgó Fe­
renc, Medgyesi Károly, Szepesy Margit, Fehér 
József, Sifaa Etelka, Ligeti Rudolf, Tabák Pi­
roska, Vakulya Mariska, Szőllősi M.

A jutalmat ezúttal Fehér József nyerte, 
aki azt szerkesztőségünkben átveheti.

Mai rejtvényünk melynek megfejtését 
kedden déli 12 óráig kell beküldeni, a 
következő:

méay mény mény mény
ménv im 5974 it a ti atl atl mény
rnény tut atl atl atl mény
mény a mény

mény mény mény mény

1 mm. vetőburgonya 80,000 K. 

A fenti rejtvény megfejtése:

Megfejtő neve; 
Lakik:

(Kivágva beküldendő a rádió-irodába, 
Szilber-ház, udvar.)

Uj rendszerű takaréktüzhelyek.
Értesítem mindazokat, akik még taharéktüzheíyet nem vásároltak, hogy keressék fel 

TEKULICS miHÁLíY lakatosmestert, Arany Oános utca 15. szám alatt, ahol meggyő­
ződhetnek, hogv; csakis elsőrendű anyagból készült tűzhelyeket készítek és tartok 
raktáron. Tűzhelyeim tartósságáért felelősséget vállalok.

Állandó raktárt tartok Engel ÍTIihály ur füszerüzíetében, Kossuth Ferenc u. 34.
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Hirdetések kizárólag a kiadóhi­
vatalban (Úri u. 16.) vétetnek fel, 
hétfő, szerda és szombafdélig.

'e nplom uica 9 szám alatt egy jó karban 
lévő kályha van eladó. 3v2

Mezőgazdasági
cikkek eladására kerestetik

helyi képviselő.
Megkeresések „AB“ jeligére a Magyar 
Hirdető Irodához Budapest, ÍV. Város­

ház utca 10. intézendök.

WESTEND - SZÁLLÓ
VI. Berlini tér 3. (Nyugati pályaudvaron)

MEGNYÍLT.
Központi fűtés. iov8 

Melegvíz a mosdókban 
Fürdők. Lift.

Szobaárak központi fűtéssel, hideg meleg 
vízzel 40,000 koronától 60,000 koronáig.

Pongrácz Sándor igazgató

1925. december g

CSONGRAD VÁROSI
URÁNIA MOZGÓSZINHÁZ

Dec. 5-én, szombaton este 8 órakor 
és 6-án, vasárnap d. u. 5 és 

este 8 órakor előadásra kerül:

Randevú
Regény 8 felvonásban. 

Azonkívül:
Rosszcsont urfi
vígjáték 2 felvonásban.

Angol Híradó 1 felvonásban.

HELYÁRAK: Erkély és fentartott hely 
16.000 K„ 1. hely (számozoítan) 12,000 K., 

II. hely 8000 K, III. hely 5000 K.

a PUBLIKÁLÁS
ANYAGA.

Ugyanezen hirdetéseket részletesen, fel­
tűnőbb helyen és nagyobb hetükkel 
is közöljük egyszer 5000, kétszer 8000 

és háromszor 10,000 K ért.
aiarr ...........................................................................................r~trcr

ELADÓ.
HÁZ:

Összetartás u 1 sz. ház.
Szűk u 13 sz. ház 400 négyszögöl.
Szécsi Mária u. 6. sz. ház.
Fél ház Úri u 23.
Széchenyi u 20. sz. ház.
Munkácsi u 15. számú ház azonnal elfoglal­
ható, továbbá Szentesi u, 15 sz. ház.

Föld, szőlő:
Fél hold szőlő Sugár u 39.
2 és fél hold szőlő épülettel Putri 14.
21 kishold föld dr. Ság ügyvédnél.

KÜLÖNFÉLE:
Lisztes hombár Kétágú u 3.
Uj szecskavágó eladó Zsinór u 34.

Folytatása a publikálásnak a 
csütörtöki számban.

E^űszer, festék, üveg és 
porcéi ián áruk, épület és 
kocsi vasalások, kötött­
szövött és rőfös áruk, 
mezőgazdasági gepek a 

legjobb minőségben a

Hangyába nk.phat6t
99°0-os rézgáiiera 

előjegyzések elfogadtatnak.

Nyomatott a Sziiber-nyomda vállalatban.

Első alföldi

fénykép- 
nagyiiő

vállalat,

fényképész CSONGRÁD.

<•: ;
iWSi>;y A

FÉNVKÉPNAGyiTÁSOKAT
is barna, szépia, aquarel és pasztel kivi' 
minden meretben. Régi, elfakult kis kéj 
életnagyságu képeket készítek.

fillany felszereléseket és gépeket legolcsóh 
ban vásárolhat Engel Mihálynál.

Egv iókarbnn lévő télikahát eladó Both 
György úri szabónál. (Draskovics ház.)

2vl

Hirdetmény.
Csongrád város a holt Tiszai nád idei 

termését 192b. dec. hó 9-én, szerdán délelőtt 
0 órakor a helyszínen készpénzfizetés ellené­
ben árverésen e'adja.

Az átverés a kisréfi á'járónál kezdődik. 
Csongrád, 1925. dec. 5.

Greskovics
polgármester, h.

Régi, szolid, versenyképes 
BÚTORGYÁR 34-32 

W1ESNER S. SZEGED,
Aradi utca 6.

mű- és keményfabutorok, valamint az összes 
kárpitosmunkák nagy választékban. Hitelképes 
egyéneknek kedvező részletfizetés mellett is.

Piaci árak:
Allatvásár:

1. r. sertés (élősúlyban kg-ként) 14,000
II. r. sertés 12,000
borjú 9-13,000
marha • 8—10,000
juh )> 7— 8,000

i Hús :1 sertéshús kg 20-24,000
zsir „ 33,000

I szalonna „ 26—40.0001 kolbász „ 40,000
i borjú „ 28,000
1 marha 20,000
: juh „ 16,000

szappan „ 16,000
— 1 Baromfi:

csirke drb-ja 15—21.000
liba kg 17-21,000
kacsa 17—19,000
tyuk 25-30,000
tojás yp 1,900

Orlemenv •
nullásliszt kg 6—6,200
főzőliszt 5,500—6.000
4-es kenyéri. „ 5.000 — 6,000

L Kenyér:
fehér 6,000
félbarna 5,000

cc barna 4,000
n- péksütemény 800
el Tejtermékek :zi teljes tej liter 3,5001- lefölözött tej 3,000ő tejföl „ 18,000

vaj kg 55000
túró csomó 500

n 1925. december 4.ől

TAKARÉK! Ü ZHELYET,
B ha jót és tartósat akar, amely nemcsak főz kevés 

tüzelőanyaggal, hanem süt is, úgy keresse fel

í ^ A f* ^ J A \ ON g. lakatosmeslert, (Vásár utca 10, Csongrád)
?ki. az* a legegyszerűbbtől a legdiszesebbia fßlelössecr mßlißtt készíti.


